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S PT S ET Silo reticolare in tessuto
- Reticular silo in trevira fabric
———

Progettazione, produzione di impianti di stoccaggio, dosaggio ed automazione
per l'industria alimentare, chimica, farmaceutica e cosmetica.

Designing, manufacturing of storage, dosage and automation systems
for food, chemical, pharmaceutical and cosmetic industry
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Silo reticolare in tessuto
Reticular silo in trevira fabric

Silo modulare standard
e su misura in trevira,
con cono vibrante e
filtro autopulente

da 5m?a 100 m3.

Dati tecnici:

* contenuto in tessuto trevira
ad alta resistenza;

* areazione naturale
del prodotto;

* struttura reticolare df sostegno

in acciaio galvanizzato;
* posizionamento all'interno
di locali chiusi.
Componenti:
* hulloneria in acciaio zincato;

* tubo di carico completo
di tappo in acciaio inox;

* filtro integrato nel tetto
del silo;

* 3CCEssor.

Accessori;
* sonde di max/min. livello;
* pressostato carico silo;

» valvola di sicurezza al carico
del silo;

* valvola sovrapressione/
depressione;

= filtri;
* pesatura sifo.

ART. VOL. m?
SPTFI00T 5
SPTFIO02 8
SPTHO03 12
SPTFI004 16
SPTFIO0S 20
SPTFI006 27
SPTFIOO7 33
SPTFI008 44
SPTFI00S 50
SPTFIO19 60
SPTFI020 70
SPTFIO21 80
SPTFI022 80

*

Standard and custom-made
modular silo in trevira

fabric with vibrating cone
and self-cleaning filter

from 5m?3 to 100 m3.

Technical specifications:

* extremely resistant trevira
fabric;

* natural product aeration;

* reticular structure in
galvanized steel;

* ndoor installation.

Components:
* nuts and bolts in galvanized
steel;

* joading tube complete with
cap in stainfess steel;

 filter built into sifo roof;
* ACCESSONes.

Accessories:

max/min. level probes;

silo loading pressure switch;
silo loading safety valve;
over-pressure/vacuum valve;
filters;

silo weighing system.
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Silo modulaire standard
et sur mesure en Trévira,
avec cone vibrant et filtre
autonettoyant de 5m?® a
100 m3,

Caractéristiques technigues:
* Contenu en tissu Trévira

a haute résistance;
* adration naturelle du produit;

* structure reticulaire
de support en acier galvanisé;

* positionnement a 'intérieur
de locaux fermés.

Composants:
* boulonnerie en acier zingue;

* tuyau de remplissage pourvu
d'un clapet en acier inox;

* filtre intégré au plafond
du silo;

* accessoires.

Accessoires:

sondes de niveau max/min;
pressostat chargement silo;

soupape de sécurité au
chargement du silo;

clapet de surpression/
dépression;

filtres;

* pesage silo.

Amm Portata tons
Densita farina 0.6

2040 . 3
2140 I 4.8
2540 - 7.2
2640 . 9.6
3000 I 12.0
3000 16.2
3100 19.8
3240 26.4
3640 . 30
4000 I 36
4000 . 42
4000 I 48

4000 54
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Silo modular estandar
y a medida de Trevira®
con cono vibrante y
filtro auto-limpiador
de 5m?3a 100 m3.

Datos técnicos:
* Contenido de tejido trevira
de alta resistencia;
* aireacion natural del producto;

* estructura reticular

de sostén de acero
galvanizado;
colocacion en el interior
de locales cerrados.

Componentes:
* tornilleria de acero
galvanizado;

» tubo de carga con tapon
de acero inoxidable;

* filtro integradio en el
techo del sifo;

* acCesorios.

Accesorios:

sondas de méx./min. nivel;
* presostato de carga silo;

* valvula de seguridad a la
carga del sifo;

vélvula de sobrepresién/
depresion;

* filtros

* pesado silo.
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Modulares Standardsilo,
nach MaB gefertigt in Trevira,
mit Riitteltrichter und
selbstreinigendem Filter

von 5m? bis 100 m3,

Technische Daten:
* Bestehend aus hochfester
Trevira-Kunstfaser;

* Natirliche Beliftung des
Produkts;

» Gittertraggerdst aus
galvanisiertem Stahl;

* Aufstellung in geschlossenen
Réumen.

Bestandteile:

« Schrauben in verzinktern Stahl:

s Filleitung komplett mit Deckel
aus rostfreiem Stahl;

* |m Silodach integrierter Filter;
* Zubehor.

Zubehdr:

* Hdchst-/Mindeststandsonde;
* Druckschalter Silobeschickung;

* Sicherheitsventi fir
Silobeschickung;

» Uberdruck-/Unterdruckventil;
* Filter;
* Silo-Wiegung.




